

РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Підприємництво та торгівля»
підготовки здобувачів вищої освіти
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля»
у Львівському національному університеті природокористування

Підприємництво є фундаментальною основою сталого розвитку сучасної економіки та суспільства. В складних умовах військового стану розвиток підприємництва, а саме формування та ефективне функціонування підприємницьких структур, має бути одним із стратегічних напрямів економічної політики держави. Поруч з тим, розвиток ринкових відносин актуалізує особливу роль торгівлі у подальшому розвитку усіх сфер економіки. Торгівля як сфера підприємницької діяльності є сполучною ланкою між різними сферами бізнесу.

Новітні виклики обумовлюють потребу у формуванні в майбутніх фахівців даної галузі знань відповідних професійних компетентностей, які дозволять їм формувати, оцінювати та втілювати в життя підприємницькі ідеї, успішно розв'язувати конкретні практичні завдання щодо здійснення підприємницької та торговельної діяльності в умовах жорсткої конкуренції.

Освітньо-професійна програма за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля» за якою здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти у Львівському національному університеті природокористування, розроблена відповідно до ЗУ «Про вищу освіту» та Стандарту вищої освіти для зазначеної спеціальності на магістерському рівні; враховує основні вимоги роботодавців щодо формування професійних якостей майбутнього випускника.

Освітньо-професійна програма визначає цілі навчання, особливості його організації, вимоги до рівня компетентності майбутніх випускників, окреслює перспективи їх подальшого працевлаштування. Обов'язкові освітні компоненти дозволяють досягти визначених Стандартом програмних результатів навчання за спеціальністю, а розлогий перелік вибіркових дисциплін логічно доповнює навчальний контент, що дозволяє за цією програмою підготувати конкурентоздатного працівника на ринку праці.

Водночас, у контексті зростання вимог до фахівців управлінського профілю у частині соціально-комунікативних навичок, пропонуємо розширити зміст окремих освітніх компонент загальної підготовки, доповнивши його питаннями (темами) формування та розвитку корпоративної культури.

Загалом є підстави вважати, що програма є актуальною, відповідає освітній характеристиці підготовки здобувачів вищої освіти спеціальності 076 «Підприємництво та торгівля».

Рецензент:

Фахівець з управління
бізнес-процесами
ПП «Західний Буг»



Юрій ФОЛЬВАРОЧНИЙ

15.05.2024р.